

应对寒流,热企启动应急预案

备用锅炉视天气随时启用

本报12月12日讯(记者 赵丽) 根据气象部门预告,13日济南将迎来一轮降温过程。记者从各大供热企业获悉,为应对寒流,各热企应急预案已经启动,采取提升供热温度、加强管网调节等措施来确保用户室温达标。另外,调峰锅炉也准备到位,将根据天气情况随时启用。

据了解,从6日起,为应对将要到来的寒流,各供热企业已经下达生产调度指令,对热源厂进行提压升温,以保证根据天气变化及时调节居民室内温度。

济南热电有限公司负责人介绍说,从6日起,该公司的供热主管网水温已经进行了提升,目前供水温度已经达到

80℃左右。针对本次降雪降温天气,各热源厂供热运行参数也将及时做出调整,以保证用户室温达标。

记者从济南热力有限公司了解到,为保证在寒流到来时能够安全、连续、稳定地供热,该公司采取了措施,对现有热源进行提压升温。另外,目前小鸭、轻化等

热源厂的调峰锅炉已经准备就绪,根据天气情况,必要时将随时启用,以加大调峰力度,保证供热质量。

济南匡山热力中心的工作人员介绍说,目前该公司4台热水锅炉已经做好了准备,随时根据天气情况做出升温调整。

另外,记者从各供热企业了

解到,为应对寒流,巡检人员已加大巡查力度和频率,以及时发现并处理可能出现的事故隐患,排除“跑冒滴漏”现象,减少热损失。在已有供热应急值守队伍的基础上,各供热单位将进一步充实加强力量,抢修服务人员24小时处于待命状态,迅速解决用户反映的各类故障、问题。

搁置自管站改造费纠葛 先开启阀门向居民供暖

洪楼南路38号终于暖和了

本报12月12日讯(记者 赵恩霆) 11日晚,正式供暖近一月,洪楼南路38号院宿舍楼居民家里的暖气片终于热乎了!因该楼部分居民与其所属单位邢家渡引黄灌溉管理处(以下简称引黄处)之间因自管站改造费用纠葛,向居民供暖的阀门迟迟未开,16户居民守着暖气片挨冻数日。此事经本报报道后,引起引黄处所在的水利系统上级单位的关注,经各方开会协商,目前引黄处已搁置改造费纠葛,先行开启自管站供热阀门向居民供暖。

11日晚,外出回家的38号院居民徐女士发现家里比平日暖了许多。为了自管站改造费的事,她又来到楼下邻居周大爷家商量。一进门同样觉得屋里暖了许多,与周大爷坐下来一聊才知道,当晚居民家中的暖气片都热乎了,这让居民既欣喜又意

外。“刚坐在一起开完会,没想到这么快就热了。”居民徐女士说的开会,原来是38号院遭遇取暖难一事经报道,得到了其所在的水利系统上级单位的关注,“上级专门派了一个领导到引黄处协调这事儿”。她告诉记者,这位上级领导与引黄处的王学军主任以及宿舍楼居民坐在一起开了协商会,认为应该先供暖并上交取暖费,而自管站改造费则事后解决。

12日,徐女士告诉记者,居民们都挺认可引黄处的做法,“能先供上暖,其他的事儿都可以坐下来谈”。她还表示,居民打算周一上班就去交本采暖季的取暖费。而改造费纠葛,徐女士说,各方开会商议的结果是改造费在供暖后由引黄处提供工程费用明细,若经审计无误,则对此有异议的居民也会按规定交纳相应的改造费用。



热电工作人员查抄供暖运行参数。 通讯员 范文 摄

暖风大王空调器
开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病;血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓;十分影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装。暖风大王空调器决非传统的钨丝发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗电、无噪音;空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方;无室外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。专家指出:传统的取暖

器发光耗电,引发哮喘、气管炎和咽炎,暖风大王空调器两染变绿,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节电省费,永远告别了煤球炉取暖的落后方式。

为减轻广大消费者的经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,目前已进入安装旺季;需提前电话预约;三小时内免费送货上门;现场试用满意后再付款;青岛品牌;中国制造;售后服务有保障;产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家;产品设计使用寿命长达三十年。(2008年第2267641号)

特别提醒:外壳表面贴有国家质检总局中国防伪行

业协会核发的防伪标志;无此防伪标志一律视为假货。

送温暖到万家

惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策789元;其它时间一律执行980元的全国统一零售价;每天仅限200台,名额有限。

安装热线

0531-88222272

0531-88222292

0531-66963811

400-6606-369

(诚招经销商加盟)

“就要降温了,暖气却不热了”

原来是锅炉出故障,已经修复升温

本报12月12日讯(记者 戚淑军) 天要降温了,可家里的暖气却忽然变凉了,给供热公司打电话也没打通,这下可急坏了正大城市花园的暖气用户,记者从负责供热的济南热力公司了解到,浆水泉热源厂锅炉这两天出现故障,导致周边用户暖气出现问题,经过紧急抢修,目前故障已经排除,锅炉正在升温,热流循环需要一个过程,用户家中很快就能热起来。

“天气预报说这两天就要降温了,可我们小区的暖气却不热了。”正大城

市花园的刘先生着急地向记者反映,10日开始,家里暖气忽然就不热了,摸上去冰凉,邻居家中暖气也是这样,给供热公司打电话老占线,物业公司解释说供热公司锅炉坏了。刘先生告诉记者,家里暖气不热,室温太低,这两天都开着空调取暖,现在暖气怎么还不好呢?早上上班出门的时候,还特意摸了摸暖气片,不冰手了,有点热乎,可温度还是没上来,“供暖都这么长时间了,暖气还这样,供热不达标承诺退费,供热公司是不是该给我们退费?”

记者从负责该小区供热的济南热力公司了解到,由于浆水泉热源厂供暖锅炉出现了故障,导致周边部分用户暖气出现问题,经过工作人员紧急抢修,故障现在已经排除,锅炉正在升温,预计用户家中很快就能热起来。工作人员告诉记者,11日下午他们就接到了故障排除的信息,但热流循环需要一个过程,用户由于距离热源厂远近不同彻底热起来的时间也不同,刘先生上午出门的时候暖气可能还不是很热,预计下班后家中就热起来了。

暖气片咋上边热下边不热

热电表表示可能是气阻或过滤器堵塞

本报12月12日讯(记者 戚淑军) 暖气片咋上边热下边不热?伟东新都用户反映,供暖以来,家里有两个暖气片一直“半身不遂”,上半部分是热的,下半部分一直不热,马上就要变天了,担心影响供暖质量。济南热表示,用户家中出现这种问题,不是热源的问题,可能是用户家中暖气管道出现气阻或者过滤器堵塞。

“这段时间气温不是太低,家里室温倒可以,要是天冷了会不会影响供暖

质量?”12日,伟东新都居民魏先生向记者反映,供暖以来家中有两个暖气片一直上半部分热下半部分不热,这么长时间了一直没有改善,魏先生告诉记者,“半身不遂”的暖气片在主卧和客厅,次卧暖气片是正常的,前一段时间放了两盆水也没有效果,“现在天不冷,家里没事,我担心过两天降温了家里冷。”天气预报说这两天降温降水,魏先生有点着急了。

记者就此与负责该处

供暖的济南热电取得了联系,工作人员告诉记者,像魏先生家中这种情况不是热源的问题,应该是家中暖气管道出现了气阻或者过滤器堵塞,建议用户把暖气片放气看看是否能改观,在用户暖气入户阀附近有一过滤器,用户可以检查一下,看看是不是过滤器堵塞,如果堵塞的话清洗一下就可以了。供热公司表示,放气和清洗过滤器后,如果暖气依然存在问题,可以拨打供热部门电话,工作人员会协助处理。